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 Notulen Algemene Ledenvergadering 10 oktober 2025 

1. Opening en mededeling voorzitter. 

De voorzitter is blij met deze grote opkomst. 

• Er wordt stilgestaan bij 5 personen die ons afgelopen jaar ontvallen zijn, Jas Leijten, 

Harry van Heesch, Louis van der Meijden, Jan Schelle en Corné van den Bersselaar. 

• De clubavond op donderdagavond is weer een echte clubavond en succesvol. 

• 17 Januari zullen er VTT toernooien plaatsvinden bij de vereniging, op 20 en 21 juni 

de landelijke finales JO 19 en JO 16. 

• Wederom zal de vereniging zich aanmelden bij de KNVB om beslissingswedstrijden bij 

ons te laten spelen. 

• De nieuwe koffiecorner is een groot succes. 

• Er is een discussie met Gemeente Boxtel voor het plaatsen van laadpalen op de 

parkeerplaats. 

Persoonlijke noot van de voorzitter: afgelopen twee weken heeft hij cadeaus mogen 

ontvangen van de TC, de selectie en het kantinepersoneel. Deze gestes hebben hem zeer 

verrast en geraakt. 

2. Ingekomen stukken 

Er zijn 11 berichten van verhindering binnen gekomen voor deze ledenvergadering. 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 10 oktober 2024 

 Opmerking, pagina 3, punt 8, zeken moet zaken zijn. 

 

4. Verslag beleid Technisch Commissie en voortgang ontwikkeling jeugd jongens door Bart 

v.d. Weide. 

Afgelopen jaar is er afscheid genomen van Jochem en Frank, John Cornelissen is aangesteld 

en nieuwe Technische Staf. 

Belangrijk voor selectie seizoen 2025-2026: 

• Aansluiting JO23-1 

• Groep bij elkaar houden 

• Betere doorstroom vanuit de jeugd 

• Niveau vergroten 

• Trainingskamp 

Verder loopt Bart de organisatie TC-jeugd door waar Maikel van de Zand, Eric Tromp en 

Maichel van Esch gestopt zijn. Speciale dank aan Maichel van Esch die 10 jaar zeer betrokken 

is geweest.  

Nieuw in de organisatie TC-jeugd zijn Joop van der Schoot, Jochem van der Hoeven, Gerben 

van Boxtel, Tim Verhoof en Paul Peijnenburg. 
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Er is een kleine groei in aantal jongens en teams waarbij de spoeling JO-15 en JO-17 dun is. 

Vrijwilligers: Het is en blijft een uitdaging in het vinden van nieuwe trainers en coaches. 

Doelen 2025-2026 onder andere: behoud en groei van aantal spelers, meer ondersteuning en 

verbeteren van de organisatie. 

Bart wordt hartelijk bedankt voor zijn toelichting. 

16 tot en met 19 januari 2026 gaat de selectie op trainingskamp naar Torremolinos. John 

Cornelissen heeft hierop een toelichting. 

Waarom op trainingskamp? Door samen ervaringen te delen en op te doen en om 

herinneringen te maken. Maar vooral om sportief bezig te zijn. 

De spelers gaan er iets voor terug doen zoals: 

- fluiten bij de jeugd 

- dit seizoen 4x trainingen verzorgen 

- 4 feesten organiseren, waaronder het Boctoberfest. 

Het gaat de vereniging geen extra geld kosten, ook door een bijdrage van de spelers en 

andere betrokkenen die deelnemen aan het trainingskamp. 

John wordt bedankt voor zijn uitleg. 

5. Voortgang ontwikkeling jeugd meisjes. 

De volgende onderwerpen worden door Edger Maas gepresenteerd. 

• Huidige aantal 97 actieve speelsters  

• Dames 1 in 2026-2027 

• Aantrekken nieuwe leden. 

• Uitdaging is de bestaande leden behouden en groei in de jongste leeftijdsklasse. 

En tevens voldoende vrijwilligers/ouders vinden voor de begeleiding. 

 Edger wordt hartelijk bedankt met applaus voor de duidelijke uitleg. 

6. Verslag Sponscommissie door Enzo Pronk. 

• Nieuwe samenstelling: Rick van Hamond en Kevin van de Langenberg zijn toegetreden 

tot de sponsorcommissie. 

• Voorzitterschap: Rick van Hamond heeft de rol van voorzitter op zich genomen. Enzo 

blijft betrokken als secretaris, maar treedt wat meer op de achtergrond. 

• Vrienden van BOC: Het concept wordt nieuw leven ingeblazen met als doel extra 

inkomsten te genereren voor de activiteitencommissie. 

• Reclameborden: Nieuwe hekwerken zijn geplaatst, waardoor er ruimte is ontstaan voor 

extra reclameborden. Er zijn nog enkele plekken beschikbaar. 

• Sponsoravond: Donderdag 20 november organiseren we een sponsoravond bij Brasserie 

CIS. 

• Sponsormiddag: Zondag 12 april staat een gezellige sponsormiddag gepland, 

aansluitend op de wedstrijd BOC – Helvoirt. 

• Sponsorovereenkomsten De Wit en Jumbo: Door veranderingen binnen deze bedrijven 

is nog niet duidelijk of ze hun sponsoring voortzetten. We gaan hierover nog in gesprek. 

Suggesties voor alternatieven of nieuwe sponsoren zijn uiteraard van harte welkom! 

• Doelstellingen 2025-2028 

Seizoen 2025-2026: € 46.000 

Seizoen 2026-2027: € 47.000 

Seizoen 2027-2028: € 48.000 

Applaus voor Enzo voor de duidelijke presentatie. 
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7. Verslag accommodatiecommissie Sportpark Munsel door Ties Pronk 

• De schoonmaak van de kantine is helaas uitbesteed moeten worden. Met een prima 

resultaat maar met een prijskaartje. 

• Oproep om op de woensdag- en vrijdagochtend een paar uurtjes (tussen 08.00 en 

11.00 uur) mee te helpen om ons park schoon en netjes te houden. Het hoeven niet 

elke week dezelfde mensen te zijn. 

• Aantal prioriteiten met betrekking tot de komende jaren: 

-Batterijsysteem voor het opvangen stroom zonnepanelen. 

-Veld 3 bushokjes vervangen door dugouts. 

-Ballevangers veld 1-2-4 en 5 vervangen. 

-Ledverlichting veld 4, 5 en terras aanbrengen. 

• Verder vraagt Ties aandacht om zuiniger om te gaan met onze middelen zoals ballen 

die in de sloot belanden (en niet opgevist worden). 

• Gerard van den Broek is bezig met zijn laatste seizoen als terreinmeester. Mensen die 

interesse hebben kunnen zich aanmelden.  

Ties ontvangt een applaus voor zijn presentatie. 

 

8. Verslag communicatie commissie door Kim van Stippent. 

Team Communicatie en Marketing: 

Commissievoorzitters: Kim van Stippent & Carolijn van der Hoeven 

Socials en website: Helma van der Sloot 

Team van de week: Corina van Homelen en Evelien van Hamond 

Ondersteuning uit de club: taak-vrijwilligers 

Top 3 doelen: 

- Ledenbehoud  

- Ledenwerving 

- Meer vrijwilligers 

Om de doelen te behalen zijn er praktische en strategische acties 

• Ledenbehoud: Nieuwsbrief, het verzorgen van de website en socials up tot date, de 

Bier & Bitterbalavond als seizoenopening, ontwikkelen presentaties voor 

jeugdleiders richting ouders en “Team van de Week”. 

• Ledenwerving: Positioneren via Sjors Sportief Boekje, publicatie Brabant Centrum en 

wervingscampagne. 

• Meer vrijwilligers, uitgangspunt laten zien dat het leuk is en overzichtelijk kan zijn. 

Doelen 2026. Onder andere: 

- Campagne Heem van Selis 

- Campagne vrijwilligers (PRIO) + bekendheid taak-vrijwilligers 

- Communicatiecyclus TC-jeugd (eenduidiger communiceren) 

- Strategie-sessie om tot werkbare doelen te komen. Club-breed. 

- Vacature ondersteuning social media beheer vervullen (PRIO) 

   Kennis van META Business.  

Kim wordt met applaus hartelijk bedankt voor de presentatie. 
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Presentatie activiteiten commissie. 

Seizoen 2025-2026 

• 1 November Halloween 

• 26 November Sinterklaas 

• 3 Januari spelletjesmiddag 

• 4 Januari Nieuwjaarsreceptie 

• 11 April Dartavond 

• 14 Mei Zeskamp 

• 22, 23, 24 Mei jeugdkamp 

 

9. Voorstel contributie per 1 januari 2026 (senioren, jeugd en verenigingsleden) door Marco 

Voets. 

Waarom contributieverhoging per 01-01-2026? 

• Stijgende operationele kosten: veldonderhoud, materialen, kleding, KNVB bijdragen en 
verzekeringen 

• Verbetering faciliteiten en uitrusting: schoonmaakkosten kantine. 
• Doel van de verhoging: waarborgen financiële situatie en het kunnen blijven investeren 

in onze jeugd, vrijwilligers en accommodatie. 
• Contributievoorstel per 01-01-2026: 

 Senioren  220,00 Euro per jaar 
 Junioren  186,00 Euro per jaar inclusief wassen 
 Pupillen  168,00 Euro per jaar inclusief wassen 

 Verenigingsleden  74,00 Euro per jaar 

 De Algemene Leden Vergadering gaat akkoord met voorgestelde contributieverhoging met  

 ingang van 1 januari 2026. 

 

10. Verslag penningmeester en behandeling begroting door Marco Voets. 

De resultaten van seizoen 2024-2025 en de begroting 2025-2026 worden uitgebreid 

toegelicht door Marco. Helma van de Ven heeft elk kwartaal meer moeite om de contributie 

binnen te krijgen. 

 Marco wordt bedankt voor zijn presentatie en duidelijke uitleg. 

 

11. Verslag kascommissie door Harold Potters 

Harold Potters, en Chris van Gils hebben de controles uitgevoerd. Frank van Boxtel helaas ziek 

Het zag er keurig en overzichtelijk uit. 

De ledenvergadering stemt in met applaus met het gevoerde beleid gedurende 2024-2025, 

decharge kan aan het bestuur worden verleend. 

Hartelijk dank aan Harold, Chris en Frank.  

 

12. Verkiezing leden van de kascommissie 

De Kascommissie gaat voor komend jaar bestaan uit Chris van Gils, Peter van de Aker en Ad 

van Gils. 

 

13. Dechargeren bestuur over gevoerd beleid  

Met applaus wordt het beleid door de ledenvergadering goedgekeurd. 
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14. Verkiezing voorzitter RKSV Boxtel vanuit bestuur, de heer M.A. Voets, in verband met 

aftreden van de heer M.J. Pronk. 

De ALV is akkoord met de nieuwe voorzitter, Marco Voets. 

 

 

15. Verkiezing penningmeester RKSV Boxtel vanuit voorstel bestuur, de heer H.P. Potters, in 

verband met aftreden van de heer M.A. Voets. 

De ALV is akkoord met de nieuwe penningmeester, Harold Potters. 

 

16. Verkiezing M.J. Pronk als bestuurslid accommodatie RKSV Boxtel. 

De ALV is akkoord met het bestuurslid accommodatie, Ties Pronk. 

 

17. Rondvraag 

-     Enzo Pronk: 

Het gelijk blijven van het ledenaantal is dit een trend? Het is inderdaad een landelijk 

beeld. 

- Harm Kemps: 

Hoe zit het met de verbouwing van de kantine? Er zijn goede ontwikkelingen maar op dit 

moment financieel niet haalbaar. Er gaat gekeken worden wat wel mogelijk is. 

- Michael Ossenblok: 

Hij wil Ties graag naar voren en hem hartelijk bedanken namens de Veteranen voor de 

afgelopen 14 jaar als voorzitter. Ties ontvangt een bolchrysant (Geraniums zijn deze tijd 

van het jaar niet voorradig). 

Marco wordt heel veel succes gewenst met een bos bloemen. 

- Marco Voets speecht richting Ties.  

Ties was als voorzitter het gezicht, het geweten en hart van BOC. Hij ging de uitdagende 

situaties niet uit de weg, alles in belang van onze club. Marco heeft een eigen visie en 

samen komen we verder, BOC klaarmaken voor de toekomst. Tot slot nogmaals namens 

alle leden, bedankt. 

Op 4 januari, de nieuwjaarsreceptie, zal er uitgebreid stil gestaan worden bij het afscheid 

van Ties. 

- Ties Pronk: Dit alles doe je niet alleen maar met de juiste, goede mensen om je heen. 

Hartelijk dank voor de steun! 

 

18. Datum volgende algemene ledenvergadering vrijdag 9 oktober 2026. 

 

19. Sluiting 

May Kuijken, notulist 


